Testing Round 5

FIBBOX

S6 Fibonacci duge dinh nghia nhu sau:

o f(z)=f(z—2)+ flx—1) véiz >2
Duy ¢6 n cai thung ma thuat(duge danh s6 tit 1 dén n) ban dau khong chita bat cit thit gi. C6
mot dicu ki la 1 gid tri clia cai thing bang v6i f(x) v6i z 1a s6 lugng vien bi ¢ trong thung do.
Duy mudn thyc hién @Q truy van:

e D x y: Duy sé dit them ding mot vién bi vao méi thiing ¢6 chi s6 tit  dén v.

e S x 7y : Tinh tong gia tri clia cac thing c6 chi s6 tit  dén y.

Duy dang ué odi chuan bi cho ki thi Free Contest 104 nén khong thé tinh dugc nhitng céi tong
d6, nén Duy muén nhd cic ban gitp.

Dit lidu

e Dong dau tién chita hai s6 nguyen N va Q(1 < N, Q < 1000).

e Mo6i dong trong @ dong tiép theo c6 dang type x y trong do type €{D,S},1 <z <y < n.
Két qua

e V6i mbi truy van loai S ghi ra trén mot dong 1a phan du ciia tong can tinh khi chia cho s
nguyén t6 nhoé nhat 16n hon 10°. Dt lieu ddm bao c6 it nhat mot truy van loai S.
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Giai thich
Trude khi thiye hien truy van thi 7, s6 lugng bi ctia mdi thung la {1, 3,4,3,2}, nén két qua cla
truy van cubi cung la f(ag) + f(a3) = f(3) + f(4) =2+ 3 =5.




